

3个放假方案元旦都休1天 想出游的、要结婚的都傻了

全国假日办公布3个法定节假日调休备选方案,供网友投票。现代快报记者发现,即将到来的元旦假期因恰逢周三,根据3种方案,都只放一天假,这下一些市民不淡定了。

现代快报记者 项凤华



漫画 俞晓翔

元旦可能只休1天 你习惯吗?

明年的放假调休如何安排?昨天现代快报根据三套方案做了个图解,不少读者看到后,立刻晕了。2014年元旦正好是周三,不管是哪套方案,都是只放当天。

“这么多年来,大家都已经习惯了通过调休,元旦放3天小长假了,明年突然没了,只休1天,好不习惯啊。”市民马小姐说。正在筹备婚礼的胡小姐也很头疼,“婚礼订在元月2日,当时想着元旦放假基本上都是3天,挑中间一天比较好,确保亲朋好友都有时间来参加。可是看到网上征集意见的这三套方案后,我傻了。”

中国婚庆主持人俱乐部南京分会会长船海告诉记者,不少人特地挑了元旦假期期间结婚,如果最后公布的2014年放假方案是在这三套里面挑一个,那确实有点麻烦了。

春节后或连上9天班 吃得消吗?

三套方案中春节放假也很统一,即春节放假3天,调借相邻周六、周日形成7天长假。现代快报记者看到,马年的春节是1月31日,正好是周五,因此春节放假有可能是从2014年1月30日(除夕)到2月5日,共放7天。如果调借相邻的周六、周日,第一种可能是,节后的第一个周末(2月8日、9日)照常上班,这意味着节后可能出现连上9天班(从2月6日到2

月14日)的情况。如果不想出现上超长班的情况,那么还有一种可能就是,将春节前和春节后的双休日都变成单休(1月26日周日上班,2月8日周六也上班)。为此大家猜测,这样放春节可能性更大。

对三套放假方案,网友们都有些失望,“全年11天假日总量没变,怎么投票也是玩拼假”。征集意见两天下来,网友呼声最高的仍然是“延长春节假期”。近日,清华大学政治经济学研究中心主任、假日制度改革课题组负责人蔡继明在接受现代快报记者采访时建议,唯一解决的办法是将春节的法定假日从3天延长至5天,这样不需要调休,自动连放7天,且还有可能放9天。但增加法定假日的前提是必须修改《全国年节及纪念日放假办法》。

欧美游价格涨了 香港游比去年便宜

2014年春节是1月31日,与元旦离得很近。因此,年底出游的市民都将行程集中在了12月中下旬。现代快报记者从南京多家旅行社获悉,目前,报团12月中下旬出游的较多,但元旦游报团还不明显。价格方面,欧美等方向的旅游团价格略有上涨,而圣诞期间一向火爆的香港游,价格比去年下降了不少。

现代快报记者 刘伟娟

游客选择“拼假游”

对于旅游爱好者来说,拼假出游,不失为一个好办法。今年的圣诞节12月25日是星期三。上班族李小姐请了12月25号、26号、27号三天年假,加上12月28号、29号两天周末,报了个5天4晚的沙巴游,费用在8000元左右。李小姐告诉现代快报记者,一年5天的年假,她都是拆成“2+3”来休的,这样分别搭上两天周末,可以享受4天、5天两个小长假。“可以玩两次,一次性休完5天年假不划算。”

大行宫附近一家旅行社的工作人员称,李小姐也可以选择12月21日、22日两天周末,再请12月23日、24日、25日三天年假。“这样,避开圣诞节的出游高峰,团费会便宜个七八百元。”虽然2014年元旦放假还没有出来,但该工作人员建议,时间允许的话,可以错开元旦出游高峰。“这样不但价格会

便宜一点,人也不会很多。”

欧美游涨了 香港游比去年便宜

今年12月中下旬,报名出境游的人多。与去年相比,出境游价格整体略有上涨,涨幅不到10%。江苏金陵商务国际旅行社总经理李靠山介绍,以美国圣诞游为例,目前的报价在2.2万元到2.3万元,而去年的价格是2.1万元。“欧洲游也是,今年的价格在1.1万元到1.2万元左右,比去年贵了约一千元。”

记者昨走访南京多家旅行社发现,香港游依然是今年12月的旅游热门。不过,香港游的价格却比去年便宜,降幅约在10%。江苏省中旅集团工作人员介绍,今年他们推出的香港团价格在4000元出头,而去年的价格是4600元左右。该工作人员称,香港游价格之所以有所下降,是因为飞机票便宜了,地接费用也下降了。

元旦假期还远,12月给自己放个假吧

澳洲留学、澳洲房产 投资公益讲座

时间:11月30日上午10点-下午4点

地点:浦发银行南京北京西路支行
北京西路77号近草场门桥

订座电话:025-84609400、84723800

澳洲留学详解
10点-10点30分

如何投资澳洲房产
10点30分-16点

主办单位:福润投资 南京福润投资管理有限公司

协办单位:澳洲 LAUDERS 房产开发集团

澳洲墨尔本置业集团

浦发银行北京西路支行、北京金矢燕伦留学南京分公司

新浪网、HOUSE365 家居网

公司地址:南京市中央路19号金峰大厦2103

以不同的物业投资类型组合适合留学生自住、移民自住、纯投资的需求,实现您以房养学、以房养老、置业助移民的目标!



馅饼还是陷阱? 套餐装修遭遇信任危机 紫名居为家装套餐注入正能量

随着各行各业的套餐经济大行其道,家装公司也抛出了“家装套餐”的营销模式来招揽消费者。有人说,套餐装修是家装行业的“麦当劳”,提供了省钱、省时、省力、省心的家装;也有人说,套餐看似“馅饼”,实为“陷阱”。

市场鱼龙混杂 套餐易变“套头餐”

近年来,套餐装修渐渐占据南京装修市场的半壁江山,市场上做套餐的装修公司也很多,套餐市场良莠不齐。某些装修公司为了吸引订单,一开始采取笼统的套餐报价,说明也很简单和含糊不清,一般是只报单价,选用材料、工艺都没说明。这种低开高走的现象,让业主苦不堪言。另外就是“以次充好”,实际用到现场的材料与承诺的有很大差异。

这一系列的弊端让大部分消费者对套餐装修产生了怀疑,甚至对套餐装修公司产生了恐惧。

其实,很多装修客户青睐套餐装修,就是为了省心省力省钱。然而,从装修投诉情况来看,虽然做套餐的家装公司就那么几家,但是投诉比例却占了一半以上,其中以价格欺诈和质量低劣的投诉为主。

家装公司如果没有真正地从客户的切身利益出发,反而引发大量投诉和质疑,这样的套餐还有存在的价值吗?从长远来看,不能适应市场,不能让客户放心的套餐,或许暂时会套住客户,但随着装修市场的理性发展,最终被套牢的将是家装公司自己。

终结套餐乱象 还百姓无忧家装

套餐装修市场的乱象,不但给消费者带来了损害,也给行业带来了负面影响。然而,这一现象伴随着北京紫名居装饰南京公司开业而有所好转。据介绍,北京紫名居装饰成立于2005年,是一家具备国家设计与施工资质,涉足家装、工装、木作系统生产、家具生产与销售的住宅精装设计与施工服务机构。

紫名居装饰更是“套餐式装修”“一站式服务”等行业新概念的领航者与实践者,其倡

导工厂化装修,在预算、材料、施工、管理、模式等方面都有可执行的标准,可以复制,可以规模化生产。紫名居装饰本次在南京推出的“‘38600’品质搬回家”,以90平方米建筑面积为标准基数,囊括了消费者在装修中涉及到的从设计、施工到洁具、瓷砖、地板、门、橱柜、墙漆、五金等各类主流名品主材,涵盖各种家居风格,都尽可能地满足客户的各种需求。

另外,紫名居装饰的原料都是全国统一采购的,品质有保障,工业化程度较高。在产品运输、物流方面整合资源、节约成本,尽最大的努力,让利给消费者。紫名居装饰希望通过这种方式可以颠覆家装行业内的虚高利润,并重新定义行业的价格基准,坚持做中国百姓用得起的品牌绿色家居,紫名居装饰一直致力成为中国最有价值的住宅精装整体解决方案服务商。

余益霞

南京公司:南京市玄武区中央路258-28锦盈大厦15层
客服电话:400-84-38600